

为民惠民办实事, 抓实抓好“双提升”

星报讯(张瑶 仲名山 陈三虎 记者沈娟娟) 为提高辖区居民对公众安全感满意度, 提高居民对“双提升”工作知晓率, 营造稳定和谐的良好氛围, 营造平安和谐的社会环境, 提高群众的参与热情。近日, 合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区在辖区志愿广场开展了“双提升”宣传活动。

活动中, 工作人员向居民发放了“双提升”宣传手册, 有群众安全感和政法满意度情况概述、居民日常采取哪些防盗措施、“8个凡是、6个一律”等, 提醒广大居民提高自我安全防范意识, 预防各类违法犯罪行为, 保障自身和家人的生命财产安全; 宣传防盗、防火、防诈骗等各类与居民日常生活密切相关的治安防范知识, 并

细心解答现场群众的一些问题, 呼吁群众积极投入到平安建设中来, 共同创建和谐平安社会环境。居民纷纷表示, 会将这些资料带回家给家人、给子女看, 并把宣传知识讲解给他们听, 更好地动员他们参与其中, 提高双提升参与率、知晓率、满意率。

此次活动通过发放宣传资料等方式, 向居民普及安全感满意度知识, 并细心解答居民对安全感满意度的疑惑, 进一步提高居民的安全感满意度, 此次宣传共发放宣传资料60余份, 得到了广大居民的好评, 激发了社区居民主动参与平安建设的积极性, 为维护社会稳定和开展平安建设活动营造了良好的氛围。

肥东县店埠镇: 以优化提升为基准 加快城市建设

星报讯(王凤莲 记者 赵汗青) 店埠镇作为肥东县城关镇, 积极对标肥东县建设合肥东部新城的规划要求, 高起点优化空间布局, “十四五”期间, 该镇将打造成为肥东县经济发展的核心带动区、城市建设的综合示范区、社会治理的服务创新区、生态环境的宜居宜业区。

狠抓“大新专”优化“新格局”。将以服务好肥东新一轮产业布局为宗旨, 把握住合肥东向发展带来的空间发展机遇, 以华夏幸福小镇、协鑫集团等项目落地为契机, 进一步优化县城北部城区空间格局, 启动唐杨片区、塘林片区改造, 与合肥新站区、肥东经开区无缝对接, 形成产业承接、经济发展的新高地。加大对轨道交通二号线、包公大道快速通道等一批重大项目保障, 为形成市县一体化做好基础保障。

精准“微征迁”畅通“微循环”。立足东部新城核心区建设, 对标合肥中心城区, 实施老城区内部零星征迁, 逐渐消除“断头路”“断头巷”, 打通县城内部交通网络, 实现街与街相连、路与路相通。

做好“加减法”提升“幸福感”。实施县城内中心菜市场、东庵街等老城区内城中村改造, 集中对纺织厂、老酒厂、印刷厂等一批改制企业生活区进行危旧房拆迁。增强县城区域内小区物业服务管理, 逐步提升回迁安置小区物业水平。

培育“新风尚”打造“新店埠”。以文化惠民为内核, 加快社区文化设施提档升级, 在重要节点打造街景游园, 让群众成为文化活动主角。融入文明创建全过程, 全面提升市民精神文化素质, 培育道德新风尚。

鸡鸣村开展“禁塑”宣传

星报讯(韩薛 记者 马冰璐) 为引导广大市民养成绿色环保的生活方式和行为习惯, 有效遏制“白色污染”, 提高辖区商户和居民的“禁塑”意识。11月17日上午, 合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村开展了以“拒绝白色污染, 倡导绿色生活”为主题的“禁塑”宣传志愿服务活动。

活动中, 蜀山区南岗镇鸡鸣村工作人员在餐饮店张贴“禁塑”倡议书, 并向过往居民发放宣传单, 倡导居民拒绝使用一次性不可降解的塑料制品, 提起“菜篮子”, 拎起“纸袋子”, 养成绿色环保的生活理念。

“本店确保不使用不可降解一次性塑料餐具, 减少使用塑料包装; 外卖主动提供符合环保和食品安全要求秸秆覆膜餐盒。”辖区餐饮店工作人员苏国安说。

此次活动, 通过鸡鸣村工作人员的宣传讲解, 让商户们深入学习了解到垃圾分类与“禁塑”的相关知识, 认识到“禁塑”工作的重要性和必要性。进一步推动了鸡鸣村“禁塑”工作, 提高了辖区广大商户和居民的环保意识, 树立起了环保新风尚。

竹荫里社区积极开展换届选举宣传

星报讯(郑婷婷 仲名山 陈三虎 记者马冰璐) 为稳步推进社区居民委员会换届选举工作, 提高辖区居民对本次换届选举工作的关注度、认知度和参与度, 确保换届选举各项工作顺利开展。近日, 合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区积极发挥社区党组织战斗堡垒作用, 深入开展居民委员会换届选举宣传及选民登记工作。

竹荫里社区多措并举认真做好居民委员会换届选举摸底工作, 召开全体班子成员会议, 宣传换届选举的重要意义, 及时掌握选举工作动态, 引导居民依法参加选举。

“叔叔, 咱们这次社区居委会换届, 可以提高居民民主自治的参与意识, 我们衷心希望您依法行使民主权利, 积极参与这

次换届工作, 感谢您的关注和支持!”社区工作人员根据工作要求, 入户发放《致辖区居民的一封信》, 详细地向居民群众宣传了社区换届选举的法律法规、方针政策、程序步骤、纪律要求等, 引导居民积极参与选举, 主动行使选举权。通过进楼栋粘贴宣传画、LED屏滚动播放宣传标语、转发居民群等方式, 营造了浓厚的选举氛围。

通过一系列的宣传活动和选民登记工作, “刷新”了社区居民对居委会换届工作的关注度、认知度。不仅提高了居民的法制观念和民主意识, 也力求让换届工作做到家喻户晓, 为下一步工作的顺利开展奠定了良好的基础。

新站区开展不文明养犬专项整治行动

星报讯(胡佳佳 记者 沈娟娟) 为维护市容环境和公共秩序, 保障市民人身安全, 形成依法养犬、文明养犬的良好社会风尚, 11月15日, 合肥新站高新区城管局、属地派出所、社区等多部门深入辖区公园、小区开展不文明养犬专项整治行动。

在社区、物业的配合下, 新站高新区城管局、属地派出所等执法人员共计30余人, 出动车辆5台, 组成联合执法队, 通过徒步巡查的方式, 重点巡查生态公园、张洼新村等区域, 现场对遛狗不拴绳、养犬不登记办证、不及时清除粪便等不文明养犬行为进行劝导教育和处罚, 当天共劝导教育不文明养犬行为6起。

下午16时, 巡查至张洼新村小区24栋附近时, 执法人员看见一条未拴狗绳的小型犬正在楼下乱跑, 犬主看见执法人员, 准

备立马拴上狗绳, 被执法人员逮了个正着。针对该行为, 执法队员见状立即上前对其进行宣传教育, 并告知应文明规范养犬, 出门遛狗应自觉系上束犬绳, 同时向当事人下达《当场处罚决定书》, 罚款50元。

“根据《合肥市养犬管理条例》, 在重点管理区内, 实行养犬需依法免疫, 并办理养犬登记。”行动过程中, 执法人员还发现一位养犬市民未办养犬许可证, 听从执法人员现场普及和劝诫教育后, 该市民态度诚恳, 表示会积极配合前往指定犬只登记点办理相关证件。

下一步, 新站区将持续加强各部门联动, 共同完善犬只管理机制, 加大巡查值守和宣传教育力度, 从严规范养犬行为, 全力打造文明养犬“新生态”, 营造干净、文明的城市生活环境。



为拓宽医保政策宣传渠道, 努力提升医保政策的宣传成效, 提高参保率, 昨日, 合肥市望湖街道王卫社区社保工作站在辖区各个小区开展医保宣传活动, 动员居民尽早参保, 为实现全民参保工作打下坚实基础。

周嘉莉 记者 马冰璐

美好社区

市场星报

2021年11月18日
星期四

编辑 江 锐
组版 李 静
校对 刘 洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com